



# УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА



\_\_ сесія VIII скликання

## Р І Ш Е Н Н Я *ПРОЄКТ №* \_\_\_\_\_

м. Ужгород

**Про зміни до рішення  
LI сесії міської ради VII скликання  
10 вересня 2020 року № 2092**

Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою стимулювання творчої праці видатних діячів культури і мистецтва, талановитих особистостей, засвідчення їх видатних досягнень відзначенням одноразовою грошовою винагородою (премією)

### **міська рада ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Програми відзначення в місті Ужгород державних та місцевих свят, історичних подій, знаменних і пам'ятних дат та інших заходів на 2021 – 2023 роки, затвердженої рішенням LI сесії міської ради VII скликання 10 вересня 2020 року № 2092, а саме:

1.1. Викласти додаток 4 до Програми в новій редакції згідно з додатком.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Є. Плавайка.

**Міський голова**

**Богдан АНДРІЙВ**

Додаток  
до рішення \_\_\_\_\_ сесії  
міської ради VIII скликання  
№ \_\_\_\_\_

Додаток 4  
до Програми

**Напрями діяльності та заходи щодо реалізації Програми відзначення в місті Ужгород державних та місцевих свят, історичних подій, знаменних і пам'ятних дат та інших заходів на 2021-2023 роки**

(тис. грн.)

№ п/п	Назва напрямку діяльності	Заходи	Термін виконання	Відповідальний виконавець	Обсяги фінансування тис. грн.						Очікуваний результат	
					2021 рік		2022 рік		2023 рік			
					міський бюджет	інші дже рела	міський бюджет	інші дже рела	міський бюджет	інші дже рела		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
1.	Реалізація державної політики у сфері культури і мистецтва. Задоволення духовних потреб населення, забезпечення конституційного права на доступ до надбань	Відзначення державних свят, історичних подій, пам'ятних дат, визначних подій держави, які встановлені актами Президента України, Кабінету Міністрів України та ін. Організація та проведення загальноміських	2021-2023 роки	Відділ культури управління у справах культури, молоді та спорту	800,0	10,0	900,0	20,0	700,0	25,0	-	Належне відзначення державних та місцевих свят, консолідація суспільства, формування та виховання в ужгородців почуття патріотизму, поваги до історичного минулого, організація їх дозвілля у святкові та вихідні дні. Збагачення духовного життя мешканців та гостей міста шляхом

	<p>культури і мистецтва. Забезпечення належної організації та проведення заходів, свят державного, регіонального та місцевого значення.</p>	<p>культурно-масових заходів - місцевих свят (додаток 5 до Програми). Проведення круглих столів, нарад, конференцій, семінарів, тощо. Організація та проведення офіційних заходів із забезпеченням супутніх послуг (проживання, харчування, транспорт тощо). Озвучення офіційних прийомів, заходів за участі колективів (артистів) із України та закордону. Виготовлення необхідної протокольної атрибутики, інформаційних матеріалів, придбання квіткові продукції, сувенірів та інше. Організація та проведення</p>								<p>проведення мистецьких заходів, забезпечення їх активної участі у культурному житті міста. Обговорення актуальних питань, обмін досвідом, популяризація історії, культури, мистецтва міста. Налагодження контактів та співпраці. Промоція міста Ужгород. Покращення співпраці в економічній та гуманітарній сферах, підтримка дружніх зв'язків.</p>
--	---	---	--	--	--	--	--	--	--	---

		культурних програм, тощо.									
2.	Розвиток самодіяльної народної творчості в усій різноманітності її видів та жанрів; підтримка професійної творчої діяльності, творчих колективів, майстрів народного мистецтва. Забезпечення умов для суспільної і культурної самореалізації талановитої особистості.	Організація та проведення ювілейних дат творчих колективів, видатних діячів культури, аматорів народної творчості, закладів культури, професійних свят. Організація та проведення пленерів, майстер-класів, виставок. Підтримка високого професійного мистецтва, творчих ініціатив молоді, творчих спілок, інших культурно - мистецьких організацій.	2021-2023 роки	Відділ культури управління у справах культури, молоді та спорту, МЦД-БК, ДШМ, ДМШ №1 ім. П.І. Чайковського	270,0	-	290,0	-	340,0	-	Створення максимально сприятливих умов для розвитку професійного та аматорського мистецтва, популяризація аматорського мистецтва. Задоволення духовних потреб населення в галузі образотворчого і декоративно-прикладного мистецтва. Покращення творчого співробітництва, сприяння діяльності творчих спілок, громадських організацій, професійних та самодіяльних колективів щодо творення національної культури та мистецтва.
3.	Розвиток та підтримка фестивального руху, створення умов для розвитку культури і мистецтва; відродження та розвиток культури і	Організація та проведення мистецьких фестивалів, свят. Забезпечення участі творчих колективів міста у обласних, Всеукраїнських, Міжнародних фестивалях,	2021-2023 роки	Відділ культури управління у справах культури, молоді та спорту, МЦД-БК	170,0	20,0	200,0	20,0	230,0	25,0	Відкриття нових перспектив для туристичної діяльності. Розвиток та популяризація національної культури, національних звичаїв та обрядів. Збереження і розвиток етнічної, духовної і культурної самобутності

	традицій національних меншин.	конкурсах. Сприяння та надання допомоги національно-культурним товариствам у відзначенні подій, пам'ятних дат, свят, пов'язаних з їх історією (додаток 5 до Програми).									національних меншин, які проживають на території міста.
4.	Інформаційно-презентаційні заходи, створення умов для якісного проведення урочистих та культурно-мистецьких заходів.	Виготовлення друкованої продукції (афіш, запрошень, рекламних проспектів, бігбордів тощо) для проведення культурно-мистецьких заходів; виготовлення та придбання нагородної та іншої атрибутики, реквізиту для проведення заходів.	2021-2023 роки	Відділ культури управління у справах культури, молоді та спорту, МЦД-БК	330,0	-	350,0	-	370,0	-	Забезпечення широкої поінформованості мешканців міста, популяризація культурно-мистецьких заходів. Належна організація та проведення урочистих та культурно-мистецьких заходів. Підтримка видатних творчих особистостей, стимулювання творчої активності.

5.	Нагородження (виплата) міської премії імені Петра Скунця.	Заохочення сучасних прозаїків до написання творів, присвячених місту Ужгород, популяризація новітньої української літератури серед населення міста, відкриття нових талантів.	2021-2023 роки	Відділ культури управління у справах культури, молоді та спорту	30,0	-	60,0	-	60,0	-	Популяризація новітньої української літератури серед населення міста, відкриття нових талантів, стимулювання творчої активності.
6.	Відзначення одноразовою грошовою винагородою (премією) творчих людей міста, діячів культури і мистецтва, переможців конкурсів, фестивалів різних рівнів та їх викладачів (педагогів) за вагомий внесок у культурно-мистецьку діяльність міста.	Стимулювання творчої праці, видатних діячів культури і мистецтва та талановитих дітей та молоді.	2021-2023 роки	Відділ культури управління у справах культури, молоді та спорту	-	-	-	-	300,0	-	Підтримка видатних творчих особистостей, талановитої молоді, стимулювання творчої активності.
		<b>ВСЬОГО:</b>			<b>1600,0</b>	<b>30,0</b>	<b>1800,0</b>	<b>40,0</b>	<b>2000,0</b>	<b>50,0</b>	

## Супровідна записка

до проекту рішення «Про зміни до рішення LI сесії міської ради VII скликання 10 вересня 2020 року № 2092»

Проект рішення «Про зміни до рішення LI сесії міської ради VII скликання 10 вересня 2020 року № 2092» підготовлений з метою стимулювання творчої праці видатних діячів культури і мистецтва, талановитих особистостей, засвідчення їх видатних досягнень, шляхом відзначення одноразовою грошовою винагородою (премією) за вагомий внесок у культурно-мистецьку діяльність міста, у межах виділених коштів на реалізацію Програми відзначення в місті Ужгород державних та місцевих свят, історичних подій, знаменних і пам'ятних дат та інших заходів на 2021 – 2023 роки.

Грошова винагорода виплачуватиметься з 2023 року діячам культури і мистецтва, переможцям всеукраїнських та міжнародних конкурсів, авторам мистецьких проєктів тощо, досягнення яких сприяють авторитету міста і України, які збагачують історичну пам'ять народу, його національну свідомість та самобутність і стали визначною подією в культурному та літературно-мистецькому житті міста.

**Начальник управління**

**Алла ЧЕРНОБУК**